
Мирослав Богићевић: Продао сам 50 одсто свог удела у компанији "Политика" Бобану Рајићу, власнику "Новости". Све је завршено, али није још технички
среда, 25 мај 2022 10:59

 Бизнисмен Мирослав Богићевић продао је 50 одсто свог удела у компанији “Политика
новине и магазини” Бобану Рајићу, власнику "Новости", потврдио је Богићевић за
Нова.рс. Како наводи за наш портал, папирологија ће бити данас завршена.

  

„Све је завршено, али није још технички. Ради се о браћи Рајић. Било је још две понуде,
али одлучио сам се ипак за њих. Били су најзаинтересованији и понуда је била најбоља.
Дали су и неку обавезу да ће да улажу у ‘Политику'“, каже Богићевић, који је иначе
власник компаније МБ Фармаком.

  

Он наводи да им верује и да је са њима радио преко 20 година.

  

"Они су били велики купци моје млекаре. Ми се познајемо дуго и нисмо имали никаквих
проблема. Уливају ми највише поверења. Да будем искрен, волим што су 'Политику'
купили Срби. Нисам тако настројен, али у овом случајуради се о великом бредну", каже
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Богићевић.

  

Упитан да ли ће купородајни уговор да потписује Бобан Рајић, власник "Новости", он
одговара потврдно:

  

"Бобан Рајић ће да потписује купопродајни уговор".

  

Упитан да ли ће у уговору бити прецизиране неке обавезе новог власника, Богићевић
каже да неће.

  

"У уговору не, али постоје обавезе да улажу у 'Политику'. Они хоће да улажу, убедили су
ме у то. Ја им верујем, никад ме нису слагали", истиче он.

  

Упитан да ли је тачно да је продао "Политику" за осам милиона евра, он каже да о томе
не може да говори.

  

Мирослав Богићевић је 50 одсто удела у компанији "Политика новине и магазини" (ПНМ)
купио 2012. године од немачког издавача ВАЦ. Куповину је обавио преко фирме "Ист
медија груп". Преосталих 50 одсто ПНМ је у власништву државе, односно компаније
"Политика а. д.", у којој је држава власник 90 одсто акција.

  

Компанија “Политика новине и магазини”, између осталог, издаје лист „Политика“ и
власник је штампарије.

  

(Нова.рс)
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